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Certes, la fessée mise à Bourdin fait plaisir. Il a posé la
question qui fâche et en a eu pour son argent.

Bourdin demande aux internautes si les médias mentent… et le regrette aussitôt

 

 L’animateur de RMC a lancé un sondage en ligne sur Twitter pour savoir si les

utilisateurs  pensaient  que  les  journalistes  étaient  des  menteurs.  Avec  91%  de

réponses positives et des commentaires salés, l’expérience a tourné au vinaigre.

«Est-ce que les médias nous mentent ? Votez !» Jean-Jacques Bourdin ne s’attendait
certainement pas à ce que 91% des utilisateurs de Twitter répondent favorablement à
la question qu’il posait, remettant par là massivement en cause la crédibilité de la
caste médiatique.
Manipulation, conditionnement, occultation de faits, hiérarchisation arbitraire de
l’information… Les griefs contre les médias de masse énumérés par les participants
au sondage sont nombreux.
Voir l’ensemble de l’article et les tweets ici :

https://francais.rt.com/france/30604-bourdin-demande-internautes-si-medias-mentent

 
Néanmoins, deux questions se posent :

https://resistancerepublicaine.com/2016/12/17/91-des-sondes-pensent-que-les-medias-mentent-mais-91-des-sondes-votent-ils-pour-marine-le-pen/
https://resistancerepublicaine.com/2016/12/17/91-des-sondes-pensent-que-les-medias-mentent-mais-91-des-sondes-votent-ils-pour-marine-le-pen/
https://resistancerepublicaine.com/2016/12/17/91-des-sondes-pensent-que-les-medias-mentent-mais-91-des-sondes-votent-ils-pour-marine-le-pen/
https://resistancerepublicaine.com/2016/12/17/91-des-sondes-pensent-que-les-medias-mentent-mais-91-des-sondes-votent-ils-pour-marine-le-pen/
https://francais.rt.com/france/30604-bourdin-demande-internautes-si-medias-mentent


-Pourquoi  ces  twitteurs  lucides  sont-ils  des  habitués  des
émissions de Bourdin, (pour répondre à la question il faut la
connaître…) ?
-Combien de ces twitteurs lucides se préparent-ils à voter
pour la seule qui puisse changer les choses ?
Je viens de poser la question, j’attends les réponses…
 

@JJBourdin_RMC  Combien  de  ces  91%  de  twitteurs  sont-ils
décidés à changer les choses en votant Marine Le Pen ?

— Resistance_R (@Resistance_R) 17 décembre 2016

https://twitter.com/JJBourdin_RMC
https://twitter.com/Resistance_R/status/810059644731346944

